



苏炳添



全红婵



张雨霏

## 豪取38金32银18铜 创境外参加奥运会最佳战绩

# 中国体育代表团 交出完美成绩单

随着东京奥运会的落幕,各个代表队之间的争金夺银大战也宣告结束,中国军团带着38金32银18铜(男子项目13金13银9铜,女子项目22金16银9铜,混合项目3金3银)的辉煌战绩满载而归,最终排名金牌榜和奖牌榜第二位。38金追平了中国军团在境外参加奥运会的金牌最多纪录,上一次获得38金还是在9年前的伦敦奥运会。但中国队此次获得的32枚银牌已超过了伦敦的31枚银牌,因此他们创造了境外参赛的最佳战绩,更是远超5年前里约奥运会获得的26金18银26铜。中国军团在东京交出了令全国人民满意的成绩单。

### 强者依旧强大 王牌队伍满载而归

中国跳水队在东京奥运会上共收获了7金5银,超过了里约奥运会7金2银1铜的奖牌总数,创造了奥运征战史上的最佳战绩,“梦之队”的称号名副其实。除了男子双人10米台未能夺金稍显遗憾外,其它项目均未让金牌旁落。尤其是小将全红婵的横空出世,带给了国人很大惊喜。

另一支王者之师——中国乒乓球队在本届奥运会收获4金3银。无论老将新兵,他们都肩负着延续国乒传统的重任,在一代又一代的更迭中始终保持着强悍的战斗力,成为国人一直以来的骄傲。

中国举重队同样从东京满载而归。除了女子55公斤级决赛中廖秋云获得一枚银牌外,中国举重队在其他7个项目中全部夺魁。无论是舍我其谁的石智勇,还是三朝元老吕小军,他们都举出了全新的世界纪录,让中国力量震撼奥运赛场。中国的大力士们在举重台上收获金牌的背后,是中国举重队幕后庞大的团队多年来给予的最大支撑和保障。

### 突破着实喜人 水陆两栖惊喜连连

说到突破,中国田径队在本届奥运会上带给了国人最大的惊喜。巩立姣掷出了中国奥运历史上首枚田赛项目金牌;苏炳添在百米赛道上创造了属于中国人的奇迹;王春雨成为历史上第一位出现在女子800米决赛场的中国人;朱亚明在男子三级跳远决赛中斩获银牌,创造了中国奥运三级跳远的历史最好成绩;刘诗颖一掷夺魁的神奇故事,让她成为了第一个拿到奥运会女子标枪金牌的中国运动员。现如今,无论是田赛项目历史性的金牌突破,还是径赛项目上的不断超越,越来越多的中国田径运动员改变了历史,更带给了中国田径继续突破的希望和动力。

中国游泳队同样在东京赛场上实现突破,一共收获3金2银1铜,诞生了7位新科奥运会游泳冠军。张雨霏成为中国泳军在本届奥运会上最风光的人;女子4×200米自由泳接力决赛中,四位平均年龄不到20岁的姑娘将世界纪录提高了1.17秒,含

金量十足;获得男子200米混合泳冠军的汪顺成为奥运史上第一位拿到200米混合泳金牌的中国男运动员,终结了美国队在该项目上连续五届的垄断。年轻的中国游泳队异军突起,带给了我们无限惊喜,也给大家对于中国泳军在3年后的巴黎奥运会上继续突破自我的无限希望。

皮划艇和赛艇也各自实现着自己的突破,这是两支曾在奥运会上留下过辉煌历史的队伍,也是正在蓄力反弹的队伍。皮划艇队在本届奥运会上收获1金2银,徐晓诗/孙梦雅获得女子双人划艇500米金牌,是中国皮划艇女子项目第一次在奥运赛场折桂。此前两届奥运会都没能站上最高领奖台的中国赛艇队同样实现突破,这一次在东京收获了女子四人双桨的金牌。

### 五年卧薪尝胆 射击体操打响翻身仗

中国体操队是一支正在低谷中奋力向上攀爬的队伍,里约奥运会无金的尴尬是他们的痛,同时也是备战期间一直激励队伍的动力。当他们再次站在了奥运会的赛场时,带着3金2银2铜的成绩归来。尽管和当年处于巅峰的时候相比还有差距,但这次战果已是中国体操队努力翻身的最好证明。

同样打了场漂亮翻身仗的还有中国射击队,相比起里约奥运会的1金2银4铜,中国射击这次带着4金1银6铜的成绩满载而归,11枚奖牌的总数也创下了中国射击队奥运参赛史上的新纪录。从“00后”杨倩射落本届奥运会的首金,到同为“00后”的张常鸿以决赛破世界纪录的成绩夺冠完美收官,中国射击队此次派出的年轻队伍,就此宣告属于自己的新时代正式来临。

中国羽毛球队本次奥运会也有进步,一共收获了2金4银。五年前的里约奥运会上,国羽的战绩是2金1铜,此次出征东京由年轻选手挑起大梁的国羽在奖牌总数上有所进步。中国羽毛球队曾有过单届奥运会包揽所有金牌的辉煌历史,也曾世界羽坛上占据霸主地位。不过现如今,这支年轻的队伍还需要更多的锤炼,以求在日后彻底翻身。



朱雪莹(左)与刘灵玲



杨倩

### 冷门其实不冷 多个项目状态火热

女子帆板RS:X级金牌得主卢云秀说,奥运金牌不是终点,她期待在巴黎扬帆再战。卢云秀的名字在她登顶东京奥运会后被更多人知晓。帆板运动在中国并不普及,但正是这些中国帆板人年复一年的默默坚守,才让中国运动员能够有机会站上奥运会的最高领奖台。

中国击剑队在东京实现了夺金目标,孙一文斩获队史首枚女子重剑个人金牌,这也成为推动中国击剑继续向前发展的新契机。获得场地自行车女子团体竞速赛冠军的钟天使和鲍珊菊,取得了中国自行车队在奥运历史上的第二枚金牌。正是中国自行车项目几代人的努力,才让这枚金牌更加沉甸甸。自从蹦床项目在2000年正式入奥以来,中国队是获得奖牌数量最多的队伍。本届奥运会上,中国双姝朱雪莹、刘灵玲包揽女子蹦床金银牌,弥补了里约奥运会无金的遗憾。

和他们一样的很多运动员,在对于外界而言算是冷门的项目中坚守着、付出着。总有一天,他们所从事的运动将被更多人认识、了解并且爱上,这便是他们坚持的意义。 据《中国青年报》报道

# 这德州扒鸡也太好吃了吧

鲁菜之魂 五香脱骨扒鸡 德州本地人都在吃的扒鸡 500克 / 只 圆筒整鸡 今明后3天特惠直销 多买多送 **多买多送 每天限量 100份**



德州扒鸡是中外驰名的鲁菜,不仅是肉烂味香,就连骨头嚼一嚼也是又酥又香,可谓是穿香透骨。它选用当天宰杀的三黄鸡为原料,配以多种天然香辛料和健脾开胃的中药,先大火煮、后小火焖,新出的德州扒鸡金黄通红,肉烂脱骨,趁热提起鸡腿一抖,肉骨即行分离,谓之脱骨。尝一口令人回味无穷,闻着就想吃,吃了还想吃。

厂家为了推广齐鲁美食,采用快递方式直接送货到家,省去中间代理商环节,市场价66元/只的德州扒鸡,今明后3天特价49.5元直销,多买多送: **【特惠装买6送4】10只装 297元;** **【家庭装买4送1】5只装 198元;** 每只鸡净重500克,全是整鸡,没有碎肉冒充,打开就是一道美食,省去了厨房的忙碌。保质期8个月,所售商品均为最新生产日期,您可以放心购买,全国免费包邮。 **订购热线:400-966-0557** 快递已消毒